

时尚达人

藏蓝色外套怎么搭配

来源:腾讯QQ看点《黎贝卡的异想世界》

藏蓝色虽然它跟黑色一样百搭,而且跟很多颜色组合,效果比黑色更特别。但是在很多人看来,藏蓝色是行政色,正式场合特别多,成熟、稳重,似乎并不出彩,还很容易显得老气。所以合作款包包里也特意出了一款藏蓝色。笔者倒是觉得,并没有某一种颜色本身就是老气的,关键还是看怎么搭配。

法国国宝级模特伊娜·德拉弗拉桑热就很喜欢穿优雅的藏蓝色,在她的《巴黎女人的时尚经》一书中,甚至写到:如果穿腻了衣橱里的旧款式,试试染成藏蓝色,给它改头换面的机会。经典款的毛衣、小西装,她也是更偏爱藏蓝色。

所以,藏蓝色并不难搭配,最常见的就是搭黑、白、灰三色了,简单不出错,相信你们都已经掌握了。但它绝对不止有成熟、稳重这一面,它还可以优雅、活泼、热情、帅气等等。

今天我们就一起来学习一下,怎么把别人眼中老气横秋的藏蓝色,穿出不同的风格。



藏蓝色+黄色·橘色

藏蓝潮搭配一

少女感CP:藏蓝色+粉色

少女心的粉色是今年的流行色之一,不过很多人觉得粉色虽美,但太过少女,很难穿出品质感。这个时候,藏蓝色就来救你了。过于甜美的粉色可以和藏蓝色的沉稳中和一下。不要以为藏蓝配粉红这个组合只适合娇滴滴的小姑娘,今年59岁的大女孩伊娜也这样搭过,淡淡的粉色包很适合她。

秋冬常见的藏蓝色外套、毛衣等,不想泯然于众人,配一款粉色包包就美啦。买了粉色大衣怎么穿都觉得有点土?可以试试在粉色大衣里面用藏蓝色单品做打底。时尚编辑Veronika Heilbrunner用藏蓝色斗篷搭粉色皮质阔腿裤,赏心悦目。

在用粉色搭藏蓝色的时候,最好是不要选过于鲜艳的粉色,带点灰灰的色调和藏蓝色更配。另外粉色和藏蓝色的比例如果是五五分的话,也会比较普通。

藏蓝潮搭配二

文艺CP:藏蓝色+绿色

蓝配绿这个组合,给这个季节来点不一样的色彩。藏蓝色配绿色,总能给人一种安安静静文艺女青年的感觉,就像不仅是包包,围巾、鞋子这些配饰同样是可以自动联想到搭配藏蓝色单品的。

藏蓝潮搭配三

活力CP:藏蓝色+黄色/橘色

想要穿出活力,怎么少得了黄色。除了红色,还有一个颜色就是黄色,有了它,世界都明亮了。

很多人说藏蓝色毛衣不容易穿得好看,那么试试搭配黄色裙子吧,很容易就让人眼前一亮。黄色包包很亮眼,有了它是不是全身就有了焦点。这两身也都是白色做过渡色。更大胆的,甚至用藏蓝色帽子和大衣来搭黄色凉鞋,估计很多人看了会直摇头。

藏蓝潮搭配四

温暖CP:藏蓝色+大地色

大地色也是很有秋意的温暖色,很多人总觉得黄皮肤的人穿大地色很容易显得没精神,其实加入一点藏蓝色就会好很多。两者搭一起还有种高级感。大地色分很多种,大都和藏蓝色都挺搭。而今年秋冬还蛮流行焦糖色的,街拍中看到不少人都用它来搭藏蓝色,好看。

焦糖色的阔腿裤复古味很浓,搭藏蓝色更有秋冬的温暖感。还可以添一条优雅的焦糖色丝巾和它呼应。藏蓝色与大地色系的搭配都还蛮容易有优雅感,比焦糖色浅一点的褐色,搭配藏蓝色时加入了白色点缀,看着活泼好多。

最后,藏蓝其实还可以采取同色系搭配,搭配各种浅蓝色单品。之前在同色系里面讲过,三组清凉配色,穿好了也能消暑,这里就不展开讲了,直接看图好了。

写在后面的话

在成为“时装精”不光靠买买买,还要知道搭配法则,时尚达人贝嫂曾说:“我并不把它们当成错误看待,我反而颂扬那些时刻,有时回忆起当时的打扮我也会大笑,为此我也一点都不会感到尴尬。”

虽然很多爱美的女士由于种种原因,总是撤不出“黑白灰”爱好者的范畴,但经历过那段“恨不得什么颜色都往身上装”的时期,自然会在颜色搭配上多了很多想法,也更热衷于研究各种配色,购物车里自然会更加“精打细算”。而今天的这些配色组合,大家未必第一眼就看就很喜欢,但不妨试试看,说不定会有惊喜呢。



少女感CP:藏蓝色+粉



文艺CP:藏蓝色+绿色



温暖CP:藏蓝色+大地色

华安事件驱动量化基金11月14日起发行

A股横盘震荡,但仍有一些受热点事件驱动的个股脱颖而出。据悉,华安事件驱动量化基金将于11月14日起正式发行,该基金将量化投资的方法与事件驱动的选股策略相结合,采用“3+N”的投资框架体系,覆盖全市

华宝兴业资源优选基金经理蔡目荣:资源板块价值重估仍可期待

2011-2015年,无论资源品价格还是资源板块股票都经历了一个漫长的下跌周期。但峰回路转,2016年资源品价格,尤其是煤炭产品价格走出了一轮亮眼的小牛市行情。资源品板块股票虽然不如期货市场表现的如此观

场事件驱动投资机会。事件驱动量化策略是一个针对事件性主题投资机会的量化投资体系,通过量化的方法分析特定事件对上市公司价值和股价表现的影响,寻求投资机会,获取由该事件带来的收益。

丽,但在从全市场看依然是2016年股市中的明星。总体而言,2016年资源品及资源股票的投资主要遵循两条主线:“供给侧”、避险需求;而展望未来,这两条主线预计还将延续,资源品板块的价值重估可能还没有结束。

量化投资再放光彩 华泰柏瑞量化军团整体表现优异

华泰柏瑞副总经理、量化团队负责人田汉卿认为,今年以来A股市场处于窄幅波动的市场格局中,但并不缺乏结构性机会,量化基金因为能够更系统、客观地捕捉投资机会,所以整体业绩更为突出。据银河证券统计,

截至11月4日,华泰柏瑞旗下纳入排名的量化优选、量化先行和量化智慧的半年期收益都超过了15%,进入了同类排名的前1/10;而量化绝对收益和量化对冲(次新基金)两只中性策略基金也都取得了正收益。

浦银安盛:乐观看待11月市场 重点关注军工、5G等板块

10月以来伴随着美元指数从95快速攀升至近100关口,人民币的贬值压力加大,央行顺应市场趋势主动贬值,10月份以来人民币兑美元已贬值约2000BP,幅度约1.66%。对此,浦银安盛基金分析认为,人民币短期贬值压力已充分释放,不过,随着美联储加息时间逐步临近,全球金融市场的波动风险也在逐步积累,这是后市需要重点关注的风险因素。综合基本面、流动性和人民币走势,浦银安盛基金对11月市场持相对乐观态度,建议投资者积极挖掘和把握局部结构性行情机遇。与此同时,建议战略配置泛成长股,重点关注国防军工、5G和影视传媒等板块。

此前,国家统计局公布的2016年前三季度经济金融数据信息显示,前三季度国内生产总值529971亿元,按可比价格计算,同比增长6.7%。分季度看,一季度同比增长6.7%,二季度增长6.7%,三季度增长6.7%。

南方安颐养老混合11月14日起发行

年关将近,市场仍未走出存量博弈的弱势格局,避险和增值成为了广大投资人的主要诉求。在此背景下,南方基金旗下第三只养老系列基金——南方安颐养老混合型证券投资基金(简称:南方安颐养老 代码:003476)将于11月14日-12月9日

针对当前国内经济基本面,浦银安盛分析指出,今年前三季度GDP6.7%和三季度6.7%的增长数据在市场预料之中。具体看工业增加值、投资、PPI等宏观细项数据,结合目前趋势良好的微观高频数据,目前宏观经济失速风险基本消除,下行风险获得有效控制。此外,上市公司三季报披露已结束,全部A股、中小板、创业板三季报业绩同比增长1.9%、21%、44%,良好的业绩增长情况有望对市场整体构成正面支撑。

政策面方面,浦银安盛表示,目前我国下半年经济工作的基调,一方面加紧推进各项转型升级和深化改革,另一方面通过稳增长的投资需求的微调,有保有压,为供给侧结构性改革营造良好宏观环境。而在流动性方面,受今年以来一线城市和热点二线城市房地产投资需求旺盛以及股市自身震荡影响,目前微观流动性整体尚未摆脱偏冷局面,对于市场上涨构成一定制约。

发行。据悉,该基金创新性地引入企业年金投资理念,不断探索公募基金服务个人养老的新路径。同时,还将采用“优化的CPPI策略+锁盈机制”追求收益,为广大投资者带来一个资产配置利器。